

焦作市交通运输局文件

焦交〔2022〕96号

签发人：原红波

办理结果：A

对市十三届人大六次会议 第61号建议的答复

尊敬的孟路军代表：

您提出的关于“切实保障货运物流畅通工作”的建议收悉，现答复如下：

今年以来，市交通运输局在市委、市政府的坚强领导下，在市疫情防控指挥部的组织安排下，高效统筹做好疫情防控和经济发展工作，切实保障货运物流畅通：

一是交通卡点防疫检测工作。在市防疫指挥部的安排部署下，强化我市交通卡点管理，累计出动1164名工作人员，明确县级领导分包负责，守牢“外防输入”第一道防线。自3月以来，

全市各疫情防控交通卡口累计检测 550 万余人，货车近 300 万辆，小车 180 万辆，当场核酸检测 28 万余人，抗原检测 5 万余人，检测出红码 364 人，黄码 30968 人。为我市防疫外防输入和内保正常运转，贡献了交通力量。

二是交通防疫检测点物流保通保畅工作。在今年防疫初期，为有效解决防疫检查和卡点拥堵问题，我局探索创新，对全国入焦货车推行“货畅码”，彻底解决县区工信部门和工矿企业等驻交通卡点签字盖章带人带车的难题，变全市 29 个交通卡口为全市 2900 余家企业卡口，数千家企业提前审核申报，货车司乘人员交通卡口货畅码扫码绿码快速优先通行，极大的提高了货车通行效率和防疫检查效率，保障了全市生产经营企业的用货需求。实施以来已累记通行约 200 万车次，极大的提高了通行效率。在国家物流保通保畅工作启动之后，按照“省外通、省内畅”精神，严格落实货车司乘人员“即采即走即追+闭环管理”。根据疫情发展趋势和国务院、省政府精神，在市疫情防控指挥部领导下，按照全市统一部署，按时通知撤除，并按要求恢复各类交通高速、干线公路的疫情防控检测卡点，确保我市通往省内周边地市的所有国省干道畅通，助力经济恢复，保障防疫安全。同时督促指导各高速公路疫情防控检查站点研究车辆高峰时段的规律特点，针对通行高峰时段，要求检查人员服务前置，并增派人员和检查车道，保障应急绿色通道畅通。

三是积极配合认真执行全省“无感卡口”工作。根据全省疫情防控指挥部统一安排部署，省政务大数据、公安、交通等部门

协同推进，焦作市积极配合开展无感卡口建设工作，我市 19 处 25 套设备的硬件安装已于 7 月 10 日全部完成，目前全省仍在进行硬件调试过程中。待全省正式启用后，我省将真正实现货运物流快速畅行，交通卡口无感通行。

总之，在严密防范疫情通过道路货运环节传播扩散的同时，我局全力做好重点应急物资运输保障工作，确保了货畅其流、人畅其行。下一步，我局将在省疫情防控指挥部的统一安排部署下，在市防指部的领导下，落实“无感卡口”工作，继续努力统筹好疫情防控和经济发展。



联系单位及电话：焦作市交通运输局物流科 8379311

联系人：李嘉

抄送：市人大选工委（1份），市政府督查室（1份）

焦作市交通运输局办公室

2022年7月27日印发